
Zahájení jarní turistické sezóny 

  Trasa 22 km 
 

Trasa vede z Husova náměstí průchodem na křižovatku ulic Palackého a Indusova, kde 

odbočíme vpravo na Karlovo náměstí  - židovské ghetto. Zde můžeme navštívit Rabínský 

dům a synagogu. Projdeme průchodem na Rabínský plácek a na křižovatce odbočíme vlevo. 

Po modré turistické značce pokračujeme ulicí Na Podhoře, kolem areálu firmy Sapeli k 

Podleskému mlýnu. 

Za Podleským mlýnem odbočíme z modré turistické značky vpravo nejdříve po louce, pak 

do kopce lesní cestou až na rozcestí pěti cest. Pokračujeme po první cestě vpravo, která nás 

dovede na silničku, na té odbočíme také vpravo a ta nás dovede na silnici z Dobroutova. U ní 

odbočíme vlevo, dojdeme na hlavní silnici na Stáj, kde odbočíme vpravo a po dalších 200 m 

odbočíme vlevo na silnici do Janovic. 

V Janovicích mineme kapličku a na další křižovatce odbočíme vlevo kolem rybníků do obce 

Skrýšov. Zde přejdeme silnici, projdeme celý Skrýšov a pokračujeme po polní cestě do obce 

Hrbov. U areálu zemědělské družstva odbočíme vlevo, po 100 metrech hned vpravo a z 

kopečka dojdeme na náves. Zde zahneme vlevo a po dalších 100 metrech vpravo po silnici 

do kopce směrem na Brzkov. 

Dojdeme k hlavní silnici na Brzkov, tu přejdeme rovně a po polní cestě sejdeme k rozcestí, 

na kterém odbočíme vlevo na Lojzíkovu lávku. Pokračujeme po Lojzíkově lávce přes 

povalové chodníky překračující Skrýšovský potok na druhou stranu údolí. Zde odbočíme 

vpravo na cestu a po žluté turistické značce po břehu rybníku Kukle dojdeme k Borskému 

mlýnu. U něj odbočíme vpravo, přejdeme most přes Šlapanku, hned odbočíme vlevo a po 

nově vybudované stezce dorazíme do Polné k Židovskému hřbitovu. Zde se napojíme na NS 

Josefa Klementa, projdeme Klešterem na Reslovu ulici a hráz rybníka Peklo. Odbočíme 

vpravo Tyršovou ulicí, z které odbočíme vlevo a obejdeme celý rybník Peklo. Vystoupáme 

ke kostelu sv. Kateřiny a odtud do areálu polenského zámku. 

 

Odkaz na trasu: 

https://mapy.com/s/jakotubefo 
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